

# 抢救移民生命就是命令

### ——全省总动员,为了受伤兄弟兰国华

8月21日清晨,丹江口库区淅川县移民兰国华被当地最强的毒蛇咬伤。为了一名受伤的移民,在省、市、县移民部门、新郑党委、政府和医院的密切配合下,全省联手展开一场生死大营救,唱响一曲动人的生命赞歌。

#### 毒蛇咬伤

8月21日,对淅川县上集镇李营村的村民兰国华来说,是个终生难忘的日子,作为南水北调丹江口库区的一位移民,兰国华这天凌晨4点多就起来,收拾好简单的行李,和同村许多人一样,依依惜别故土,憧憬着搬到郑州市小杨庄美好生活。

谁也不曾想到,就在他去迎接他的大巴车路上,兰国华裸露在外的脚突然疼了一下。“感觉被什么东西碰了一下,我也没有在意,也没有对任何人说,看到移民干部们这么辛苦,不想再给他们找麻烦了。”兰国华说。

一切都像是未发生一样,早上6点许,

移民搬迁车顺利驶上开往郑州高速公路,这时,兰国华发现自己的脚有点痛,腿部已经红肿,并且心慌、头晕严重,他赶紧把情况反映给了车上的移民工作人员后,就进入了半昏迷状态。

抓紧时间救人,大巴车随即停在西峡服务区,工作人员让紧随车队的新郑市120医务人员对其进行检查,医生初步断定兰国华被毒蛇咬伤,且蛇毒已经蔓延,生命危在旦夕。医生对他做了紧急救治措施,建议立即入院治疗。

#### 确保生命

抢救移民兄弟的生命就是命令。随队负责移民接收的新郑市移民局副局长穆明池拨通西峡120救护车后,立即将这一情况反映给掌握移民搬迁情况的市移民办,市移民办常务副主任吴耀田迅速将此情况通报给了同在新郑市指挥移民搬迁的省移民安置指挥部副主任王小平和新郑市委书记吴忠华,他们高度重视,立

即要求工作人员紧急制定救治措施,全力组织实施营救,不惜一切代价,确保移民兄弟的生命。

#### 急寻血清

很快,兰国华被西峡120救护车就近送到了淅川县人民医院,医生判定他被蝮蛇咬伤。蝮蛇是南阳地区最厉害的毒蛇,它是以血循毒为主的血循、神经混合毒。被咬伤的病人如果得不到及时救治,会有生命危险。

但当地也没有治疗该毒蛇咬伤的条件和设备,需要转院送往南阳市医院。穆明池和医护人员又紧急将昏迷的兰国华送到了南阳医院治疗,但南阳医院也没有用于治疗蛇毒的血清,医院采取了内服外用的中药治疗方案,暂时稳定病情,但仍然需要血清治疗才能保证他脱离生命危险。

于是,全省范围内开始紧急寻找治疗的血清,工作人员找遍了三地的各大医

院,仍未找到。而兰国华病情虽然稳定,但仍然没有脱离生命危险,这让很多人都着急不已。

时间在一分一秒地滑过,抢救现场被紧张和忙碌包围着,在场每个人都希望寻找到血清的消息尽快传来。

#### 顺利出院

功夫不负有心人。当天下午4点许,经过多方努力,终于在省一家医药公司找到这救命的血清,并火速运往南阳。血清送到后,兰国华病情得到稳定,脱离了生命危险。为安全考虑,新郑市移民局的工作人员又将他转院送往郑州大学一附院治疗。8月22日下午,在医护人员精心护理下,已无大碍的兰国华在家人的陪同下办理了出院手续,住进了新家园,开始新生活。他激动地说:“要不是党和政府的关心,我就没命了,感谢所有关心我的人。”

本报记者 刘俊礼 通讯员 沈军锋

## 农产品质量安全报告

病原微生物侵入果品造成局部溃烂,肉眼很容易看到。而在腐败过程中产生的有害、有毒物质,这些有毒物质可以从腐烂部分通过果汁向未腐烂部分扩散,使尚未发生病变的果肉,肉眼是看不到的。食用后对健康造成不利的影响。

特别是真菌在水果上的繁殖加快,有相当一部分真菌在繁殖的过程中会产生有毒物质。使未腐烂部分同腐烂部分同样含有微生物的代谢物,尤其是真菌毒素。严重的是有些真菌素具有致癌作用,所以,水果尽管是已经去除了腐烂部分,剩下的仍然不可以吃。

2010年8月16日至22日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜19909批次,合格率99.89%;检测水产品样品471批次,合格率为99.69%;抽检水果2174批次,合格率99.95%。销毁不合格蔬菜457公斤,销毁不合格水产品60公斤,销毁不合格水果115公斤。

郑州市农业农村工作委员会

## 建委处理首批整治较差工地

### 不达标单位将停止施工

本报讯(记者 孟斌)昨日,市建委对第一批建筑工地环境卫生综合整治较差的单位进行处理,并决定今后凡是

不达标单位,将一律停止其工程项目施工。市建委通报称,近期在我市开展的迎接全国卫生城市复检复审建筑工地环境卫生综合整治过程中,部分施工单位对整治工作不重视,行动不积极,存在严重的安全隐患和违规行为。根据有关规定,经研究决定对第一批检查发现的相关责任单位存在的问题进行处理。

其中,一家单位为河南中力国际酒店项目,施工单位为濮阳市正大建设有限公司,工程地址位于郑东新区龙湖内环路派出所旁,存在问题包括施工单位私拉乱接劳务队伍挂靠施工单位资质;各项安全防护均不符合国家标准,使用不合格安全网且破损严重。另一家单位为珍珠花园项目,施工单位河南华宸工程建设有限公司,郑州市鸿兴建设有限公司,中建七局上海分公司,工程地址位于二七区长江路与大学路南200米路东,存在问题包括安全网破损严重,外架防护不符合标准等。

针对存在的问题,市建委暂停濮阳市正大建设有限公司在郑州市承接工程任务;暂扣中建七局上海分公司、河南华宸工程建设有限公司、郑州市鸿兴建设有限公司安全生产许可证60天;约谈其法定代表人、安全副经理及项目经理等相关人员;记入不良行为记录。要求上述单位务必于8月25日前整改完毕。

市建委表示,今后,在迎接全国卫生城市复检复审建筑工地环境卫生综合整治过程中,凡是不按标准要求整治到位的,将一律停止其工程项目施工,同时暂停其在郑州市承接工程任务资格。

## 参合儿童患大病最高可报销九成

### 我省11个县(市)下月试点

本报讯(记者 梁晓)昨日,我省《提高农村儿童重大疾病医疗保障水平试点工作方案》出台,9月20日起,我省11个试点县(市)患有急性白血病和先天性心脏病的参合儿童在定点医院救治,报销比例可达90%。

根据卫生部、民政部《关于开展提高农村儿童重大疾病医疗保障水平试点工作意见》要求,今年,我省选择新郑市、宝丰县、鲁山县、郟县、清丰县、博爱县、息县、沈丘县、上蔡县、西平县、新蔡县等11个县(市)作为试点地区,从解决0-14周岁儿童所患急性白血病和先天性心脏病两大类重大疾病入手,优先选择儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄等6个病种进行试点。首批确定省人民医院、省肿瘤医院、郑大一附院、郑大三附院、省中医院等5家医院为儿童白血病定点医院;省胸科医院、省胸科医院、郑大一附院、郑大二附院、郑大三附院、省中医院一附院等6家医院为儿童先天性心脏病定点医院。

此外,我省对6个病种救治试点采取单病种限额付费:儿童急性淋巴细胞白血病控制在12万元以内;先天性心脏病控制在3万元以内。“试点地区患有急性白血病和先天性心脏病的参合儿童在定点医院救治,报销比例可达90%。”省卫生厅农村卫生管理处有关负责人告诉记者。《实施方案》9月20日正式施行,试点地区参合儿童在限额标准以内的医疗费用,新农合补偿比例为70%,医疗救助补偿比例为20%。



## 以“几何主义”规正“人本筑园”的审美构思

在经济全球化、快速城市化和信息化进程中,物质交换和信息交换已经到了前人无法想象的快速发展阶段,人们的生活工作节奏都以几倍甚至数十倍的速度在更新变化,需求和心态也随之潜移默化地发生改变,追求利益最大化、急功近利、急于求成的心态成为当代地产行业和景观行业的最大问题。近年来的房地产楼盘大都以园林景观作为最大的卖点,由此可以看出园林景观的营造对于居住环境的重要性,同时也深刻地改变着人们的生活。

盲目照抄国外环境景观的设计,追求房产附加值、销售业绩和快速回笼资金,盲目追求新奇的东西吸引眼球,完全不顾及地域性和人居需求。随着人们欣赏水平的提高,硬景将会由追求数量转化为追求质量,以精致取胜,而植物的配置和艺术的运用,使景观设计提升到新的境界。

如此在景观上做足文章的做法,使客户强烈而直观地感觉到美妙的宜居环境,大幅提升其购房意愿。因此,将来的趋势应该是向以绿化配置为重点的方向发展,不仅绿量增大,而且绿化的品种、层次将会更加多样化。造园,本身就是一种奢侈。放眼郑州市场,康桥·溪山御府“九五”布局,构筑以中央景观为主轴,以“四季园”为主题,通过种植、花木品种的搭配种植,为业主带来“四季皆有景、四季景不同”的超凡园趣。以“几何主义”的审美标准,最大限度地“幽”、“雅”、“闲”、“适”的意境,营造出一种“天工之趣”。以建筑、山水、花木为要素,取诗画的意境作为造园依据,取山水画面作为造园的蓝图,经艺术剪裁,达至虽经人工创造,又不露斧凿的痕迹。以半封闭式私密规划,打造绝无仅有的纯世家园林。阅尽奢华赏自然,淡秀天然更显尊贵。(张震)

VIP Hotline: 0371-63389999/0000  
地址: 郑州市陇海路嵩山路交会处

## 交通混乱 道路难行

### 京广南路南三环何时能变样?



#### 多部门联合执法

### 货站北街旧车市场被取缔

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 胡昕)管城区二里岗街道办事处联合交警四大队、二里岗派出所、管城区城管执法局等联合行动,利用周末时间,对存在多年的货站北街旧摩托车、二手车非法交易市场依法取缔。

货站北街二手摩托车、电动车非法交易市场是自发形

成的一个旧电动车、摩托车、自行车非法交易市场,每逢双休日,就有一批不法商贩会聚于货站北街占道经营,从事二手自行车、电动车、摩托车的非法交易活动,不仅严重影响周边环境卫生和交通秩序,而且为一些盗贼提供了销赃场所,周边群众对此反映强烈,多次要求有关部门依法予

以取缔。

本次联合取缔行动,多个职能部门同一时间采取行动,依法扣留手续不清、来源不明、进行非法交易的旧摩托车、电动车和自行车20多辆。

管城区二里岗街道办事处相关负责人介绍,从即日起,街道工作人员和行政执法人员将每天专人负责轮流在货站北街执勤,以彻底杜绝非法取缔和整治后的违法占道经营现象回潮。

本报讯(记者 梁月琳 文唐强 图)被郑州市爱卫办、郑州市迎检办第一批公布的10个最差出入口、城乡接合部之一的京广南路南三环以南段,市政设施不完善,道路上大坑套着小坑,机动车随意停放,引起市民强烈不满。近日,本报接热线多次接到市民反映,该路段被公布为我市10个最差出入口之一以来没见到任何单位、部门的任何人员来此整治,脏、乱、差情况一如既往。

昨日记者来到京广南路南三环以南段查看。这里紧邻万客来长途汽车站,周边有万客来食品城、华中食品城、五金塑料城等大型市场,人流量、车流量非常大。在路口处,路面上大坑套着小坑,坑中满是积水。各种机动车辆在此路口随意掉头、逆行(如图)。一些长途车辆公然

在站外拉客。

虽然不是交通高峰的时段,但这个路口的交通却是一片混乱。记者的采访车辆沿京广南路向南行驶,才走了一二百米就被死死堵在道路中间进退两难。看到记者拍照,过往司机纷纷抱怨道路难行。一位司机告诉记者,这条路没有一天不堵车,拉货的机动三轮车常常掉入大坑中造成翻车,公交车司机更是戏称这一路段为“搓板路”。

自市爱卫办、迎检办公布第一批148个市容市貌最差地点至今已经过去十多天了,名列10个最差出入口、城乡接合部的京广南路南三环以南路段竟然还是老样子。市民呼吁相关责任单位能够尽快拿出整治方案并向社会公布取信于民。



家住在距此1200米远的南阳寨老村的小阳,在沙口路北段郑州崇信双语学校上一年级,每天都要踩着泥泞坑洼的烂路,绕着一堆堆垃圾山上学。谁来保障孩子的安全,成为家长的“心病”。  
本报记者 王影 摄

## 全省法院今年实现千起案件网上直播

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 海青 乔良)年底前,全省80%的基层法院要实施庭审网络直播,在今年实现千起案件网上直播的目标……昨日,这是记者从全省法院深化专题教育活动和加强审判管理电视电话会议上获悉的。

截至8月18日,全省法院共排查出有问题的案件2656件,现已解决1867件,解决率70.3%。同时,省法院将专题教育活

动排查纳入“万起案件大排查活动”,现已排查案件9653件。近期,省法院将组成督查组重点对排查出的5000多起涉诉上访案件集中进行督查。

省法院院长张立勇指出,今后法官绩效考核实行末位淘汰,对经考核为不称职的法官,要调离审判执行工作岗位,停职培训。对经考核为基本称职的法官,第一年要诫勉谈话,第二年要考虑免职,调离审判岗位。

## 党员志愿者大军 争当服务“标杆”

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 李文娟)这两天,位于金水区丰产路街道办事处的社区党委支部书记张天亮正忙着给市场内5名党员商户张挂示范牌;而在辖区内的联计出租车公司,党员出租车司机也纷纷亮明身份,让党徽在都市中流动闪光。

在丰产路街道,党员志愿者虽然是“非主流”部队,但创先争优的标杆效应十分明显。街

道党工委积极动员,党员志愿者应者如云,目前已成为一支大军;街道共登记党员志愿者500余名,组建39支党员志愿者服务小分队,50个党员志愿者服务小组,开展党员志愿者服务活动80多次。

各小组走上街头,设置服务台,悬挂宣传条幅,积极为辖区提供家电维修、英文培训、电动车维修、家庭装修咨询等服务。

## 坚决拆除违法建筑 维护法律法规尊严

### 本报评论员

痛下决心,硬起手腕,不留情面地拆除违法建筑,是保证城市规划严肃性和权威性,维护城市建设秩序,确保我市城市建设文明有序进行的需要。违法建筑张寨村湖畔假日小区、尖岗水库管理处自建职工公寓楼被强制拆除(见本报8月19日一版),充分表明市委、市政府坚决拆除违法建筑的决心。拆除这些违法建筑,这是用实际行动维护法律法规的尊严,切实保障广大公众的合法权益。

有法不依,有法不遵,必会造成严重的后果。《土地管理法》《郑州市城市饮用水源保护和污染防治条例》等相关法律法规,明确规定了所有建设活动必须依照规划,服从规划管理,凡不按城市规划要求的建设行为,均属违法。两处违法建筑,均位于尖岗水库饮用水源地一级保护区内,既没有按照程序办理土地使用手续,规划许可证和建筑许可证,建成后也没有进行质量验收,这种强占公共资源,破坏水源地生态环境的做法,是一种严重的违法行为。此一行为在给人们带来诸多沉痛的社会教训的同时,也使当事人付出了沉重的经济成本。

拆除违法建筑,将对我们的城市建设起到一切建设都要以法律法规为准绳的示范作用,对所有规划与建设项目起到正本清源的作用。大力推进城市建设,面临的一个突出问题就是

一些人无视法律法规,蛮干硬干,顶风进行违法建筑。树立民本思想,保证城市规划的严谨性、完整性,就必须清除违法建筑。不然的话,正常的城市建设将无法实施,要为群众办的好事实事也难以落实。并且,违法建筑不拆除,还会起到负面价值上的示范作用,以至出现更多的违法建筑,给未来的城市发展、城市建设带来极大的障碍。

拆除违法建筑,是维护公众利益的需要,是建设文明城市、宜居城市的需要,是保护生态环境的需要。张寨村湖畔假日小区这类小产权房,是对城市规划、城市建设的公然破坏。使少数人得利,却致使公众利益受损,生态环境受损。即使从少数人利益的角度看,怀着投机、侥幸心理,贪图小便宜,最后还是因小失大。因此,拆除这类违法建筑,既是在维护公众利益,也是对后人作出警示。

违法建筑之所以能够出生、成长,表明的是有关部门监管不力,执法不力,它既伤害法律法规的尊严,也有损执法部门的形明形象。并与有法必依、执法必严的原则相背离。违法建筑必须坚决拆除,这里没有回旋的余地。能拆除违法建筑,可以说是各级政府对执政能力的考验。依法拆除违法建筑,不容商量,不容犹疑。只有坚定地维护和保障公众的利益,自觉维护城市发展的大局,我市的经济与社会的跨越式发展才能得到切实的保证。